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Äîâûâîä

1. Äàøà, Ñîíÿ è Èðà æèâóò â îäíîì ïîäúåçäå è ó÷àòñÿ â îäíîé øêîëå, óðîêè â êîòîðîé
íà÷èíàþòñÿ â 8:30. Êàæäîå óòðî îíè ïðîñûïàþòñÿ â 7:30. Äàøà ñîáèðàåòñÿ 30 ìèíóò è ïðèõîäèò
â øêîëó ðîâíî â 8:30. Ñîíÿ ñîáèðàåòñÿ íà 10 ìèíóò äîëüøå Äàøè, íî èäåò â äâà ðàçà áûñòðåå.
Èðà ñîáèðàåòñÿ íà 20 ìèíóò áûñòðåå Ñîíè, à èäåò â øêîëó ñ òîé æå ñêîðîñòüþ, ÷òî è Äàøà.
Êòî ïðèõîäèò â øêîëó ðàíüøå: Ñîíÿ èëè Èðà è íà ñêîëüêî ìèíóò?

2. 31 øåñòèêëàññíèê ïðèøåë íà êîíòðîëüíóþ ðàáîòó ïî ìàòåìàòèêå. Âûÿñíèëîñü, ÷òî ó ÷àñòè
äåòåé áûëî ñ ñîáîé ïî îäíîé ðó÷êå. Äâå ðó÷êè áûëî ó âäâîå ìåíüøåãî ÷èñëà äåòåé. Ïðåäóñìîò-
ðèòåëüíûé Äåíèñ âçÿë ñ ñîáîé òðè ðó÷êè. Âñå îñòàëüíûå çàáûëè ðó÷êè äîìà. Ó÷èòåëü ïîïðîñèë
äåòåé ïîäåëèòüñÿ ðó÷êàìè ñ îäíîêëàññíèêàìè, ïîñëå ÷åãî, ó êàæäîãî îêàçàëàñü ðîâíî îäíà ðó÷-
êà. Ñêîëüêî äåòåé çàáûëè ðó÷êó äîìà?

3. Ðàññòàâüòå íà êëåòêàõ äîñêè, èçîáðàæåííîé íà ðèñóíêå, ïî äâà êîíÿ êàæäîãî
èç 10 öâåòîâ òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû â êàæäîé èç êëåòîê ñòîÿë ðîâíî îäèí êîíü,
à îäíîöâåòíûå êîíè áèëè äðóã äðóãà. Ðàñïîëîæåíèå êîíåé ìîæíî íà ðèñóíêå

îáîçíà÷èòü ÷èñëàìè îò 1 äî 10, ðàññòàâëåííûìè â êëåòêèàõ äîñêè.

4. Êàê-òî âå÷åðîì íà ñêàìåéêå ó äîìà ñèäåëè 4 áàáóøêè. Áàáà Ïàðàñêà è Áàáà Ïàëàæêà âûøëè
âî äâîð è ïîíÿëè, ÷òî ðÿäîì ñåñòü íà ñêàìåéêó íå ìîãóò (íåò äâóõ ñâîáîäíûõ ìåñò ðÿäîì). À
íà ñëåäóþùèé äåíü îíè ñìîãëè ñåñòü ðÿäîì, õîòÿ íà ñêàìåéêå óæå ñèäåëè 7 áàáóøåê. Ñêîëüêî
âñåãî ìåñò íà ñêàìåéêå?

5. Ó øåñòåðûõ ìàëü÷èêîâ äíè ðîæäåíèÿ èäóò â îäíîì ìåñÿöå ïîäðÿä. Êàæäîãî èç íèõ ïîïðî-
ñèëè íàçâàòü êàêîé-íèáóäü äåëèòåëü ñâîåé äàòû ðîæäåíèÿ (ðîäèâøèéñÿ, íàïðèìåð, 9 îêòÿáðÿ
äîëæåí íàçâàòü êàêîé-íèáóäü äåëèòåëü ÷èñëà 9). Áûëè ïîëó÷åíû òàêèå îòâåòû: 5, 5, 5, 11, 13, 17.
Èçâåñòíî, ÷òî ðîâíî äâîå äåòåé îøèáëèñü. Â êàêèå ÷èñëà ìåñÿöà ðîäèëèñü ìàëü÷èêè?



Âûâîä

6. Ó÷èòåëü îáâåë êðàñíîé ðó÷êîé íà êëåò÷àòîì ëèñòå áóìàãè ïðÿìîóãîëüíèê 6×7. Âàíÿ õî÷åò
íàðèñîâàòü âíóòðè íåãî ñèíèé êâàäðàòèê, à âíóòðè ñèíåãî � ÷åðíûé êâàäðàòèê. Ïðè ýòîì âñå
ïðÿìîóãîëüíèêè ðèñóþòñÿ ïî êëåòî÷êàì, à îáâîäèòü óæå íàðèñîâàííûå ëèíèè íåëüçÿ. Ñêîëüêî
ðàçíûõ êàðòèíîê ó íåãî ìîæåò ïîëó÷èòüñÿ?

7. Â êîìíàòå ñòîÿò 20 ñòóëüåâ äâóõ öâåòîâ: ñèíåãî è æåëòîãî. Íà êàæäûé èç ñòóëüåâ ñåë ëèáî
ðûöàðü, ëèáî ëæåö. Ðûöàðè âñåãäà ãîâîðÿò ïðàâäó, ëæåöû âñåãäà âðóò. Êàæäûé èç ñèäÿùèõ
çàÿâèë, ÷òî îí ñèäèò íà ñèíåì ñòóëå. Çàòåì îíè êàê-òî ïåðåñåëè, ïîñëå ÷åãî ïîëîâèíà èç ñèäÿùèõ
ñêàçàëè, ÷òî ñèäÿò íà ñèíèõ ñòóëüÿõ, à îñòàëüíûå ñêàçàëè, ÷òî ñèäÿò íà æåëòûõ. Ñêîëüêî
ðûöàðåé òåïåðü ñèäèò íà æåëòûõ ñòóëüÿõ?

8. Ìîæíî ëè âûïèñàòü 100 íàòóðàëüíûõ ÷èñåë òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû äëÿ êàæäîãî èç âûïèñàí-
íûõ ÷èñåë ðîâíî îäíî èç îñòàëüíûõ îòëè÷àëîñü îò íåãî íà 1, ðîâíî îäíî � íà 3 è ðîâíî îäíî �
íà 8 ?


